

Федеральное казенное учреждение «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Удмуртской Республике» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации информирует, что 3 декабря 2019 года с 9:00 до 12:00 состоится День открытых дверей по вопросам медико-социальной экспертизы и реабилитации инвалидов.

Данное мероприятие проводится ежеквартально, к участию в мероприятии приглашаются специалисты Министерства здравоохранения Удмуртской Республики, Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики, Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Удмуртской Республике, ГУ — РО Фонда социального страхования Российской Федерации по Удмуртской Республике. Граждане имеют уникальную возможность решить вопросы, связанных с направлением на медико-социальную экспертизу, проведением медико-социальной экспертизы, пенсионным обеспечением, реализацией индивидуальной программы реабилитации или абилитации (ИПРА), в том числе по обеспечению техническими средствами реабилитации и содействию в трудоустройстве.

Просим оказать содействие в распространении информации о данном мероприятии на официальных интернет-сайтах, в средствах массовой информации, на досках объявлений.

Места проведения мероприятия: г. Ижевск, ул. Свердлова, д. 22; г. Можга, ул. Короленко, д. 52; г. Сарапул, ул. К. Маркса, д. 84; г. Глазов, ул. М. Гвардии, д. 11.
Руководитель — главный эксперт
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