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Пресс-релиз от 21 марта 2022 года

В Удмуртии состоится Открытый кубок Удмуртской Республики по лыжам для детей с ограниченными возможностями здоровья «Спорт без границ»

	3 апреля 2022 года на базе АУ УР «Республиканский стрелково-спортивный комплекс имени генерал-майора Демидова А.М.»  состоится Открытый кубок Удмуртской Республики по лыжам для детей с ограниченными возможностями здоровья в рамках финала проекта «Спорт без границ». 
	Целью Открытого кубка является повышение интереса детей с ОВЗ к систематическим занятиям на лыжах; развитие ловкости, быстроты, умения ориентироваться в пространстве; воспитание доброты и взаимовыручки в команде, товарищество и спортивный характер, любовь к спорту.
	С января по март на базе Реабилитационного центра «Адели» 30 детей проходили обучения на лыжах. Тренером стал Владимир Семаков, профессиональный детский тренер, Мастер спорта России международного класса, девятикратный чемпион России.
	Участниками мероприятия станут дети с ограниченными возможностями здоровья. Соревнования будут проведены по трем возрастным группам – дети 5-8 лет, дети 9-12 лет и дети 13-17 лет. Всего будет 60 участников.
Иван Черезов, Председатель постоянной комиссии Госсовета по физической культуре, спорту и молодёжной политике: «Здорово, что в рамках проекта за каждым ребёнком  закреплён свой наставник – волонтёр, он помогает детям на каждом этапе проекта, и они намного легче адаптируются к новому для них занятию.
	Также в рамках проекта мы улучшили «доступную среду» на биатлонном комплексе им. Демидова. И как раз там состоится финал проекта. Хочу сказать спасибо всей команде организаторов, это большое и важное дело, которое поможет детям чувствовать себя лучше и увереннее, открыть для себя что-то новое и интересное».
	Все участники соревнований награждаются медалями, дипломами за участие.
Помогать организовать праздник будет волонтерский инклюзивный отряд «Спорт без границ».
	Участие в Открытом кубке Удмуртской Республики по лыжам для детей с ограниченными возможностями «Спорт без границ» может принять любой желающий - в качестве волонтера, зрителя или участника (дети с ограниченными возможностями здоровья от 5 до 17 лет). 
	 Для участия необходимо заполнить онлайн-форму по ссылке https://clck.ru/eBVVL. 
Регистрация до 28 марта 2022 года включительно.
	Организатор проекта: Региональная общественная организация «Федерация биатлона Удмуртской Республики».
	Проект реализуется при поддержке Правительства Удмуртской Республики в лице Министерства экономики Удмуртии и Фонда президентских грантов.
	
При поддержке: 
· Министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Удмуртской Республики
· Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики
· АУ УР «РССК ИМ. Демидова А.М.» ;
· Автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями»;
· Автономного учреждения Удмуртской Республики «Молодежный центр Удмуртской Республики» ;
· Удмуртской республиканской молодежной общественной организации «Атмосфера»;
· Института социальной коммуникации  ФГБОУ   ВО «Удмуртский государственный университет»;
· 
· Фонда продовольствия «Русь».

Контактная информация:

По вопросам участия детей в проекте:
Оксана Беленко, представитель Республиканского реабилитационного центра «Адели»,
Тел: +7 950 814 0044

По организации мероприятия:
Директор, Автономного учреждения Удмуртской Республики «Республиканский стрелково-спортивный комплекс имени Демидова А.М.»
Ростислав Мусалимов, тел. +7 912 013 28 82

По взаимодействию со СМИ
Мария Созыкина, Председатель УРМОО «Атмосфера»,
пресс-секретарь проекта, тел. +7 912 46 77 111
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